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Caractéristiques générales
et particularités. .

Superhétérodyne & quatre lampes
et une valve, alimenté sur alternatif
de 110 & 250 volts et recevant trois
gammes d’ondes, dont une 0.C.

Le couplage du eircuit d’antenne
avec le circuit grille de chaque gam-
me est du type dit « 37 ». Dans ce
mode de liaison, la tension recueillie
par ’antenne est appliquée, a travers
un condensateur (ici 50 em.) aux
bornes d’un autre condensateur et,
de 14, transmise 4 la grille de la
lampe, & travers le bobinage de gril-
le correspondant. Dans notre cas, le
condensateur de coup]age est ajus-
table, et sa valeur est de 2000 cm,
Sur la bande 0.C, le couplage est ren-
forcé par un enroulement en série
dans le circuit d’antenne.

Les enroulements d’accord P.O. et
G.0, sont & noyau magnétique,

La constitution de PPoscillateur est
tout & fait normale : circuit oscillant
dans la grille 1 de.l’octode et bobi-
nage d’entretien dans I’anode oscil-
latrice. Les paddings ajustables sont

révus pour les gammes P.0. et G.O,

1 n’y a Bas de padding pour la
gamme 0.C,
- Le reste du montage est classique :
transformateurs M.F, & noyau ma-
nétique, détection, par 1’élément
ouble diode d’une 6Q7, antifading
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non retardé spplitiué aux deux pre-
miéres lampes, liaison par résistan-
ces-capacité avec la penthode fipale
6F6, redressement par valve bipla-
que 5Y3, filtrage par la bobine d’exci-
tation du dypnamique et deux
ctszftznsateura électrochimiques de
1 .

Commutation.

Les contacts s’établissent de la
fagon suivante :
0.C. — 1, 4, 7
PO, — 2,5, 8
GO — 3, 6, 9

Dépannage.
Récepteur muet, méme en P.U.

Vérifier la tension avant lefiltrage. .

Si elle est nulle, couper immédiate-
ment le courant et voir si le .prl:-mier
condensateur de filtrage n’est pas
claqué. Si tel n’est pas le cas, essayer
de remplacer la valve et vérifier éga-
lement le transformateur d’alimen-
tation. ;

Si la tension avant filirage est trop
élevée (400 volts et au-dessus), mesu-
rer la tension aprés le filtrage, Si
cette derniére est mulle, la bobine
d’excitation du dynamique est cou-
Eée. 5i la tension aprés filtrage est

galement trop élevée (300 ~volts et
au-dessus), verifler la lampe finale
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qui peut étre défectueuse, ou alors

avoir son circuit ancdigque coupé.
Si la tension avant le mlrui;c st

trop faible et celle aprés le filtrage

nulle, vérifler le deuxiéme conden-

satgur de filtrage, probablement cla-
ué,

= Si la tension aprés le flitrage esh
resque nulle (10-20° volts), vérifler

e condensateur placé entre ’anode
de la lan‘lzi)e finale et In masse, qui
peut étre claqué,

- Mesurer la tension & I'anode de la
60Q7. 5i elle est nulle, cela peut pro-
venir soit de la résistance de chavge
coupée, - soit du condensateur de

" 400 em. claqué, 11 faut done débran-

cher d’abord le condensateur et voir
si la tension redevient normale, Si
elle reste nulle, ¢’est la résistance qui
est coupée, :

. Récepteur manque de sensibilité,

Essayer en pick-up et voir si 1’au-
dition est normale. Essayer de rem-
placer les lampes 6AB et 6K7. Véri-
fier les idifférentes tensions appli-
quées & ces lampes et, plus particu-
li¢rement la tension écran.

Le manque de sensibilité peut pro-
;renir aussi d’un alignement deéfec-
ueux. .

Accrochages.
Vérifier avant tout 1’état des con-
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densateurs de décou[piadgic (cathodes,
éerans, circuit antifading, anodes
des lampes 6Q7 et 6F6) qui peuvent
étre coupés. Les acerochages peuvent
provenir également des transforma-
teurs M.F, mal alignés.

Si nous constatons des « trous »
dans la réception de certaines gam-
mes, il faut contrdler le courant d’os-
cillation.

Déformation.

Controler la polarisation des deux
derniéres lampes 6Q7 et 6F6. Essayer
de remplacer ces lampes. Vérifler le
dynamique qui peut étrei défectueux
{hgl;ine mobile décentréé ou défer-
mée).

Alignement.

Les gammes couvertes par le récep-
teur sont : .
0.C. — 18 4 55 métres
P.O. — 190 & 560
G.0. — 800 & 1950
Les points d’alignement sont : -
0.C. — 25 métres
. P.O.— 250et 500 métres
G.0, — 1300 ct 1800

Les transformateurs M.F. sont ac-
cordds sur 472 kHz.



